

ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН ОТКРЫТ

Сегодня Калужский драматический театр открывает свой 187-й сезон. В период летних гастролей коллектив театра побывал в районах области, выезжал на Украину в города Кировоград, Симферополь, Севастополь, Алушту, Евпаторию.

Как же наш театр подготовился к открытию нового сезона? Что нового он покажет калужским зрителям?

Как повелось последние годы, театральный сезон начинается показом одного из лучших спектаклей — «Навстречу звездам» по пьесе калужского драматурга Ки-

рилла Бедлинского. К сорок шестой годовщине Великого Октября театр готовит замечательную пьесу Л. Славина «Интервенция». Спектакль ставит главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств БАССР Сергей Алексеевич Крутов.

Вслед за ней будет показана инсценировка по роману Вл. Бортко «Рассудите нас, люди». Осуществляет постановку этого произведения дебютирующий в нашем театре режиссер Анатолий Илларионович Цыганков, работавший ранее в Омском драматическом театре.

К зимним школьным каникулам будет подготовлена сказка прогрессивного итальянского писателя Джанни Родари «Приключения Чипполино». В портфеле театра также и «Поднятая целина» М. Шолохова, «Судьба-нилейка» А. Софронова и другие.

Некоторые изменения в нынешнем году претерпела труппа театра. Калужане познакомятся с молодыми актерами, выпускниками Минского театрального института Н. Н. Федоровой и Ф. С. Воронцовым. В числе новых исполнителей Р. А. Радченко, В. В. Шилов, З. Лактионов, С. Кирихин и другие.

На снимках (слева): на репетиции спектакля «Интервенция». Санька — арт. Н. Федорова, Филька — артист И. Тюриц; внизу — обсуждение макета к спектаклю «Рассудите нас, люди». Слева направо: артист В. Терентьев, художник М. Степанова, режиссер А. Цыганков, артисты Н. Бедлинская и Г. Новиков.

Фото Э. Мордмилловича.



19 ОКТ 1953

Знамя
г. Калуга